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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu je 
nastavljen trend bolje ponude jagode, što 
je uticalo na dalji pad cena, pa je protekle 
sedmice dominirao iznos od 360 din/kg. 
Za razliku od njih skuplji su bili banana, 
grožđe crno ostalo, pojedine sorte jabuke 
i pomorandža. Stabilna ponuda domaćeg 
sezonskog povrća na prodajnim punktovi-
ma. Iz sedmice u sedmicu bogatija ponu-
da vansezonskih povrtarskih kultura, kako 
iz uvoza, tako i domaćih. Bolja je bila po-
nuda mladog krompira, što je proizvelo 
pad cene, pa je u sedmici za nama domi-
nirao iznos od 350 din/kg. Sem krompira 
jeftiniji su bili još celer, crni luk, paprika 
babura, paprika ljuta, patlidžan. Rast ce-
na evidentiran je kod blitve, krastavca sa-
latara, paradajza i spanaća. Nastavjen je 
trend slabe prodaje poljoprivrednih 
proizvoda. 

Asortiman i ponuda voća na zelenoj 
pijaci Kalenić u Beogradu bili su isti kao i 
prethodne nedelje, Jedine promene cena 
su zabeležene kod jagode i kruške, i to 
pad u odnosu na prošlu sedmicu. Što se 
povrća tiče, bolja je bila ponuda blitve, 
zelene salate, mladog luka, rotkvica i zel-

ja. Skuplji su u odnosu na prethodni pe-
riod bili karfiol, crni luk, praziluk i zelje, a 
jeftiniji blitva i list peršuna.  

Bitnijih promena u ponudi voća, na 
kvantaškoj pijaci u Leskovcu, nije bilo. U 
pogledu cena evidentiran je rast cena ba-
nane, celera, cvekle, kupusa, paradajza, 
pasulja belog gradištanca, paškanata, 
rotkivce, spanaća i zelene salate.  

Na zelenoj pijaci u Somboru su prote-
kle sedmice bili zastupljeni južno voće, 
jabuke i jezgrasto voće, a cene su miro-
vale. Što se povrća tiče prednjačila je po-
nuda domaćeg korenasto-krtplastog po-
vrća i uvoznog krastavca, paradajza, pa-
prike i tikvice, ali su cene još uvek visoke 
za naš standard, pa je i prodaja slaba. 

Prema izveštaju od reportera iz 
Užica, snabdevenost pijačnih tezgi bila je 
prosečna do dobra. Jeftiniji su, u odnosu 
na prethodni period, bili jabuka sorte 
Ajdared, mandarina, lešnik, limun, man-
darina, pomorandža, suva šljiva, cvekla i 
zelena salata. Rast cena evidentiran je 
kod crnog luka, pasulja belog i šerenog i 
šargarepe. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pad dominantne cene jagode,  
a skuplji banana, paradajz, pasulj.... 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  18.– 24.3.2024. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
18. — 24.3.2024. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,20 RSD 


